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YMCA v Ústí nad Labem

Multicentrum YMCA v Krásném Březně

Drážďanská 106, 400 07 Ústí nad Labem

tel.: +420 776 103 810; 
e-mail: stena@ymca.cz
http://www.stena.ymca.cz; IČO: 265 33 839


Tisková zpráva ze dne 26. 1. 2010

Za samé jedničky zdarma na horolezeckou stěnu
Ústí nad Labem/Krásné Březno – Křesťanské sdružení mladých lidí YMCA – Lezecké a zábavné centrum zvou zdarma na stěnu pro ty co přinesou vysvědčení se samými jedničkami. Akce platí od pátku 29. 1. do pátku 5. 2. 2010 vždy od 15:00 do 18:00 hod. od úterý do pátku.
Ty co budou mít na vysvědčení, alespoň průměr známek do 2,00, mohou využít 50% slevu na lezení na horolezeckých stěnách. Ostatní mohou přijít si zalézt již od 20,- Kč za hodinu na cvičnou stěnu, tzv. boulder nebo 9m skálu, která stojí na 1 hod. 130,- Kč i instruktorem.

Na jarní prázdniny pak připravujeme akci Na laně. Lezecké kroužky pro děti od 5-ti let fungují každé úterý a čtvrtek. Přihlásit se je možné na e-mailu: stena@ymca.cz nebo přímo v Lezeckém centru YMCA.











Nevládní nezisková organizace otevřená všem lidem bez ohledu na věk, pohlaví, národnost, vyznání, sociální a politickou příslušnost. Hnutí služby a pomoci přispívající harmonickým rozvojem tělesné, duševní a duchovní stránky člověka ke zdravému, odpovědnému a radostnému životu lidí ve společnosti.


