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YMCA v Ústí nad Labem

Young Men´s Christian Association
Hradiště 4, 400 01 Ústí nad Labem

tel.: +420 475 220 831; +420 776 103 810 - tiskový mluvčí

e-mail: pavel@usti.ymca.cz;  www.usti.ymca.cz/kontakt/tz
IČO: 265 33 839; ČSOB a.s., - 171 519 069/0300


Tisková zpráva ze dne: 14. 10. 2011
Poškozování a rabování barokní kulturní památky v centru města
Objekt Dominikánského kláštera se zahradou a kostelem sv. Vojtěcha
Ústí nad Labem/Dominikánský klášter – Kauza rozkrádání měděných částí z budov objektu Dominikánského kláštera pořád pokračuje a začal cca před 2 lety. Dnes je objekt již viditelně poničen a začíná do jeho fasády pronikat voda. (viz. přiložené fotografie). Největším otazníkem však celé kauzy je, že Police ČR je nečinná, a škoda se páchá stále, jak uvádí charakteristika z posledních dnů pod čarou níže.

Co se vlastně stalo:  Jde o postupné a pomalé rozkrádání měděných plechů, okapů, stříšek a všech dalších částí z budov objektu Dominikánského kláštera a kostela sv. Vojtěcha, historické barokní památky, která je zapsaná do seznamu kulturních památek Ministerstva kultury ČR.  V celkovém výsledku se nejedná jen o krádeže, ale také o svévolné vniknutí cizích osob na soukromý či cizí pozemek a objektu, včetně ničení a poškozování historické hodnoty budov, kterých je v centru města, z této doby, již dnes zlomek promile.
 
S dalšími věcmi, které se týkají zvýšeného nepořádku kolem celého objektu, především v uličce mezi klášterní zahradou a OC Forum, a také za kostelem sv. Vojtěcha u Hotelu Palác v ulici Vojtěšská, (dnes již nefungujícího), Vás můžeme seznámit přímo na místě. Zde máme veliké obavy především ze zneužití velkého objemu stavebního materiálu, jakou jsou cihly a tvárnice, které se tu již dnes povalují rozdrobeny na jednotlivé kusy, a které mohou být např. dobrým útočním nástrojem pro skupiny extrémistů při častých demonstracích v Ústí nad Labem. Tato část města směrem k hlavnímu nádraží a také zpět v protisměru do ulice Malá hradební, není vyhledávaným místem občanů města, ale také není dobrou vizitkou pro kolem jedoucím vozidlům a cestujícím MHD.                                    
Pavel Hušek jr. – 776 103 810
Viděno z pohledu přímých účastníků:

REALITY ÚSTÍ, ANEB STALO SE DNES… (včera… stane se i zítra…?!)
Datum: středa 12. října 2011
Dějiště: Dominikánský klášter, resp. klášterní zahrada, potažmo kostel sv. Vojtěcha v Ústí nad Labem - centrum - Hradiště 4 (http://usti.ymca.cz/onas/kontakt/ )
Název: „ZMIZENÍ MĚDĚNÉHO PARAPETU Z KLÁŠTERNÍHO OKNA V ČASE MEZI 21.00 - 22.30“
Účinkující: „Ne-známý pachatel-é“ v hlavní roli a Hana Mazáková – asistentka Dětského koutku YMCA (http://usti.ymca.cz/pronejmensi/koutek/ ), takto oznamovatelka trestného činu – krádeže a poškození majetku – objektu Dominikánského kláštera, ve vedlejší roli
Předmluva: 
Bylo a bylo… stalo se, stává se a zřejmě stane se znova… Na zahradě Dominikánského kláštera v centru severočeské metropole, u zdi, jež odděluje tento „zelený prostor v centru industriálním“ od OC Forum… Ve 21.00 ještě nic, ve 22.30 už hotovo: Z jinak zamřížovaného okna redakce měsíčníku Nové Ústecké Přehledy zmizel měděný parapet, resp. byl vylámán či spíše vydolován ze zdi výklenku. Zřejmě zachtělo se mu do jedné z místních surovin sběren, kde ale hledat nikdo nebude je (nebo ano?). Kolikátý už? Pátý se zítra tamtéž potká se šestým a sedmým? Kdo ví… Inu jak pomeranč loupají si klášter s kostelem (http://usti.ymca.cz/onas/historie-vojtecha/) „lovci pokladů“ – parapet po plechu i okapu… nehledě na architekturu a historicky první zmínku z roku 1186…
Děj první – večer 12. 10. 2011
V cca 22.30 vytáčí Hana Mazáková číslice 1, 5 a 8, dovolaje se přitom na Policii ČR - Obvodní oddělení Ústí nad Labem - město (Masarykova 1788/47, naproti hotelu Vladímir,http://www.policie.cz/clanek/obvodni-oddeleni-usti-nad-labem.aspx ): 
„…do deseti minut přijedou kolegové…“, odpoví první mužský hlas.
V cca 23:06 přichází zpětný telefonát z Policie - jiné mužské hlasivky zřejmě nápadu svého předchůdce příliš nakloněny nejsou…:
„Co ode mne teda chcete..?! My toho tu máme kilometry…“ 
H. Mazáková: „Abyste přijeli, sepsali to a nafotili…“
p. policista: „Když přijedeme, tak to bude sepisování protokolu… je tma, co byste chtěla fotit za tmy…“ a motivačně přidává: „…a budete ochotná s náma jet sepsat protokol na služebnu…?!“
H. Mazáková: „Když nebude vyhnutí, tak pojedu!“
p. policista (po chvilce odmlky) uzavírá dnešní konverzaci slovy: „…a nebude lepší, když přijedeme zítra v 7:15..?“
Děj druhý – ráno 13. 10. 2011
…v cca 8:15 přicházejí na „místo činu“ dva pánové od policie (dále viz foto:http://a6.sphotos.ak.fbcdn.net/hphotos-ak-ash4/301639_10150357907589662_238941064661_8049492_810568265_n.jpg ). Prý toho mají hodně a jsou na centrální obvod (pakliže jsme to dobře pochopili) pouze 2 na 12 hodin, pak je střídá další „směna“. Víme také, že šlo o pány, kteří klášter, resp. kostel nenavštívili poprvé, přesto se ptali, jako-by se právě o premiéru jednalo. Na otázku, komu to tu patří dostávají odpověď, že vlastníkem kláštera je Česká Dominikánská provincie se sídlem v Praze a místním správcem občanské sdružení YMCA v Ústí nad Labem. Pro jistotu přikládám papír s identifikačními údaji, jakož i názvem samotným. - V pořádku opsán jedním z přítomných ochránců zákona, ověřen druhým z nich slovy: „…máš tam to ypsilon?“ a hláskován tak, jak se píše, nikoliv čte… Pominu-li celkový entusiasmus, nasazení a chuť „pomáhat a chránit“, překvapivé (a pro někoho i příjemné) zjištění spočívá v tom, že najednou není třeba nikam jezdit nic sepisovat (myšleno protokol), že takhle to stačí… Že by i zde platilo: „Ráno moudřejšího večera?“ 
V Ústí n. L. dne 12. 10. 2011 sepsal, nafotil (http://www.facebook.com/media/set/?set=a.10150357898079662.366744.238941064661) a o režii“ tragi-komedie“ této přemýšleti hodlá se … Emilio Dvořák
(emilio@ukp98.cz, 739 312 901) …a další vaše dotazy rád zodpoví (stejně jako níže uvedení)…

Kontakt na H. Mazákovou: hanariky@seznam.cz; 733 643 243
Kontakt na představitele YMCA (Filip Hušek, Pavel Hušek jr.): http://usti.ymca.cz/kontakt/

„TROCHA Z HISTORIE KLÁŠTEŘNÍ A KOSTELNÍ KRÁDEŽE“

Zatím poslední případ: 12. 10. 2011 (viz výše)

Předchozí případ: 19. 9. 2011 v době mezi 16.00 – 16.45 a před tím jich bylo cca 12 případů, kterou jsou zaprotokolovány na Policii ČR v letech 2009 - 2011 - ?… :okapy, parapety, plechy, historie (se) rozpad(l)á na kousky zdiva…
Přehled některých událostí pro představu:

Září 2009 – odcizení měděných okapů z klášterní zahrady a kostela – škoda 50.000,- Kč

15.12.2009 – vniknutí cizí osoby do budovy Dominikánského kláštera, odcizení věcí v hodnotě – škoda 45.000,- Kč

11.1. 2010 – vloupání cizí osoby do zamčených prostor Dominikánského a krádež v hodnotě škody – přes 120.000,- Kč

13.5.2010 – zapálení přilehlých popelnic a vzplanutí plastového okapu (který byl původně měděný) – škoda 12.000,- Kč

11.6.2010 – odcizení okapů a stříšek a poškození fasády – škoda 42.000,- Kč
1.6.2011 – odcizení dalších okapů z objektu a poškození barokní fasády – škoda 37.000,- Kč
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Nevládní nezisková organizace otevřená všem lidem bez ohledu na věk, pohlaví, národnost, vyznání, sociální a politickou příslušnost. Hnutí služby a pomoci přispívající harmonickým rozvojem tělesné, duševní a duchovní stránky člověka ke zdravému, odpovědnému a radostnému životu lidí ve společnosti.


