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YMCA v Ústí nad Labem, o.s.
Young Men´s Christian Association
Hradiště 4, 400 01 Ústí nad Labem

tel.: +420 475 220 831; +420 776 103 810 - tiskový mluvčí

e-mail: pavel@usti.ymca.cz;  www.usti.ymca.cz/kontakt/tz
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Tisková zpráva: 27. 2. 2008 
Beatbox bez hranic představí mladí z Německa
Ústí nad Labem - Křesťanské sdružení mladých lidí YMCA pořádá ve spolupráci s partnerskou organizací CVJM Computer Club Chemnitz společné setkání mladých lidí se zájmem o beatbox. V sobotu 1. března přijede do Ústí nad Labem skupina mladých lidí ze saského Chemnitz a spolu se svými ústeckými vrstevníky se zapojí do celodenního workshopu o beatboxu v nízkoprahovém klubu Orion v Krásném Březně.

Hlavním lektorem pro výuku beatboxu bude IvanHoe, který je členem pražské multivokální skupiny Beatburger Band. Hodiny beatboxu doplní společný turnaj ve stolním fotbale. Celá akce se uskuteční v prostorách nízkoprahového klubu Orion, který provozuje ústecká YMCA v Krásném Březně.   
Co je to beatbox

Beatbox je způsob vytváření tónů, které imitují bubeníka,  a to pouze ústy, tedy bez použití hudebních nástrojů. Provádí se pomocí cíleného ovládání jazyka, tváří, krčních svalů a kontroly dechu. Tím se docílí efekt napodobení rytmu a různých nástrojů. Imitované nástroje jsou nejčastěji bicí nástroje, k nim jsou přidávány další zvuky jako basy, melodie,  a podobně. 

Kontakt:
YMCA v Krásném Březně

nízkoprahový klub Orion

Drážďanská 106

400 07 Ústí nad Labem

http://www.usti.ymca.cz/promlade/orion/
Pavel Hušek jr., tiskový mluvčí – tel.: 776 103 810
Jan Bartoníček, koordinátor akce – mobil: 775 919 421, e-mail: jan.bartonicek@usti.ymca.cz
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Akce byla podpořena z prostředků programu EU Mládež v akci prostřednictvím České národní agentury Mládež a Statutárního města Ústí nad Labem.
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Nevládní nezisková organizace otevřená všem lidem bez ohledu na věk, pohlaví, národnost, vyznání, sociální a politickou příslušnost. Hnutí služby a pomoci přispívající harmonickým rozvojem tělesné, duševní a duchovní stránky člověka ke zdravému, odpovědnému a radostnému životu lidí ve společnosti.


