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YMCA v Ústí nad Labem, o.s.

Young Men´s Christian Association

Hradiště 4, 400 01 Ústí nad Labem


tel.: +420 475 220 831; +420 776 103 810 - tiskový mluvčí

e-mail: pavel@usti.ymca.cz;www.usti.ymca.cz/kontakt/tz

IČO: 265 33 839; ČSOB a.s., - 171 519 069/0300


Tisková zpráva: 18. 6. 2009
SLUNÍČKOVÝ DEN v Pohádce
Ústí nad Labem - Křesťanské sdružení mladých lidí YMCA – Mateřské centrum POHÁDKA pořádá zítra 19. 6. 2009 od 10:00 hod. SLUNÍČKOVÝ DEN. Akce se uskuteční na klášterní zahradě v dětském koutku Rolnička, který je vybaven spoustou dětských atrakcí. V případě nepříznivého počasí akce proběhne  ve sklepních prostorách Dominikánského kláštera v sídle organizace.
„Oblečte své ratolesti do sluníčkového oblečení a přijďte s námi strávit příjemné dopoledne. Pro děti je připravena chvilka malování, při které si mohou vyrobit a namalovat sluníčko. Nebudou chybět zajímavé sportovní soutěže, pěkné písničky a spousta her a tanečků. Pro všechny děti je připravena odměna a závěrečné překvapení. Vstupné 80,- Kč.“ doplňuje Alena Hechterová koordinátorka mateřských center YMCA.
Mateřské centrum POHÁDKA je členem sítě Mateřských center v České republice. Je určeno pro děti již od 6 týdnů do 6 let. Podporujeme prioritně roli rodiny, kde otec a matka žijí v láskyplném vztahu a kde jsou děti vychovávány k úctě, poslušnosti a v příjemném prostředí domova.Věnujeme se péči o dítě v úzké spolupráci s rodiči. Všechny aktivity, které nabízíme, rozvíjí individuální schopnosti dítěte a prohlubují citový vztah mezi rodiči a jejich dětmi. Rodiče se mohou zúčastňovat různých programů mateřského centra, či se aktivně podílet na jejich vytváření.
Kontakt:

Mateřské centrum Pohádka 

Adresa : Hradiště 4, Ústí nad Labem 400 01

http://usti.ymca.cz/pronejmensi/pohadka/
Pavel Hušek jr., tiskový mluvčí – tel.: 776 103 810

Alena Hechterová, koordinátorka MC – mobil: 739 633 524 , e-mail: alena@usti.ymca.cz
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Nevládní nezisková organizace otevřená všem lidem bez ohledu na věk, pohlaví, národnost, vyznání, sociální a politickou příslušnost. Hnutí služby a pomoci přispívající harmonickým rozvojem tělesné, duševní a duchovní stránky člověka ke zdravému, odpovědnému a radostnému životu lidí ve společnosti.


